



Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Смоленское областное государственное унитарное предприятие
«Редакция газеты «Заря»

ПЯТНИЦА,

27

ЯНВАРЯ

2017 г.

№5 (7635)

Цена свободная

Очередная планерка началась в этот понедельник с проверки данных ранее поручений. В основном все они выполнены, что касается передачи полномочий по земельному контролю, то после участия в областном совещании этот вопрос будет вынесен на четверговое совещание с главами.

Начальник пункта полиции по Темкинскому району Н.М.Терехин обратил внимание на участившиеся случаи телефонного мошенничества с банковскими картами (см. полосу «Человек и закон»).

Пожаров и чрезвычайных ситуаций за этот период не зарегистрировано. Что касается крещенских купаний, то их число, как и на областном уровне, резко пошло на спад, в районе официально зафиксировано только 210 желающих искупаться на Крещение.

Много новостей в районном отделе образования. Прошло совещание с руководителями школ района, на котором оговаривалась процедура независимой оценки качества обучения. На совещании присутствовал и представитель областного отдела по образованию, который поддержал педагогов района в проходившем в этот же понедельник

Понедельник у Главы

О самом умном математике и делах насущных

областном пикете работников образования области. Они выступают в защиту сохранения социальных льгот ветеранам педагогического труда, в частности, возмущены отменой компенсаций ветеранам педагогического труда. Начальнику районного отдела по образованию М.А.Карниловой дано поручение проработать вопрос о возможности отсрочить списание школьного автобуса, который отслужил верой и правдой 10 лет, а рассмотреть возможность оставления его в районе и передачи в автотранспортное предприятие.

Радостная новость пришла из Смоленска в пятницу. 20 января на областном конкурсе юного математика, который проводил Центр атомной энергетики на базе педуниверситета, победила пятиклассница Темкинской муниципальной общеобразовательной школы Анастасия Дедкова (преподаватель - Елена Ивановна Левченкова) Двое других участников

- Иван Шумилов и Иван Казнов награждены дипломами. Впервые за последние десятилетия.

Что касается вопросов электроснабжения в районе, начальник Темкинских электросетей А.И.Ершов доложил, что на настоящее время отключенных потребителей в районе нет. В течение недели были отключения линий на Петровки, Кобелево, в общем, было 6 аварийных кратковременных отключений. Это вынужденная мера, без которой невозможно избежать травм на ремонте. Графики плановых отключений всегда доводятся до глав сельских поселений с целью заблаговременного информирования населения.

ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ» сдает годовые отчеты. Решается дальнейшая судьба нашего районного здравоохранения, касающаяся его реорганизации. Руководству учреждения дано три месяца на положительную динамику в экономике. Необходимо добиться реструктуризации по долгам за отопление,

показать нагрузку на врачей. В ближайшее время организацию должны посетить теплотехники и главный инженер с целью инспектирования затрат на тепло, проработать сокращение расходов. Обещает помочь с кадрами главный врач Вяземской ЦРБ Г.Г.Ануфриев, в частности, врач из Вяземской женской консультации сможет принимать женщин в рабочий день, об этом будет сообщено дополнительно.

С понедельника возобновляется доставка женщин на маммографическое обследование в Гагарин в рамках диспансеризации. Начались выезды бригады врачей в сельские поселения.

Уважаемые сельские жители! Приходите на приемы, от вас сейчас зависит судьба нашей больницы. С Гагаринской городской стоматологической поликлиники решается вопрос по детской стоматологии. А для ветеранов – по зубопротезированию.

Отдел культуры, спорта и

молодежной политики гордится нашими шахматистами. На первенстве района по шахматам, на котором присутствовали и представители Вязьмы, наши шахматисты заняли: 2 место – Е.Н.Кульгускин и В.Н.Панкратов – третье место.

Глава района С.А.Гуляев дал поручение отделу по культуре создать шахматный клуб и начинать обучение этой игре прямо со школы. В Вязьме шахматный клуб отметил в этом свое десятилетие.

В эту субботу отдел планирует провести турнир по подледному лову.

Архитектор района Н.Д.Ширяева доложила о готовящейся документации на газопровод низкого давления по деревне Абрамово.

Напряженной была неделя в коммунальном хозяйстве районного центра. На ликвидации прорывов работали и в выходные, и до темноты. От массовых отключений воды из-за прорывов все устали. Создается комиссия, которая будет обследовать водопровод по ул.Сосновой, откуда поступила коллективная жалоба, по результатам ее работы в газете будет дан ответ на обращение.

С.Кузьмина

В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ и приказом Минобрнауки РФ «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» от 26 декабря 2013 года № 1400 лица, имеющие право на сдачу единого государственного экзамена, подают до 1 февраля 2017 года заявление в места регистрации на сдачу ЕГЭ. В заявлении указываются выбранные учебные предметы.

Места регистрации на сдачу ЕГЭ в Смоленской области в 2016-2017 учебном году

№ п/п	Категории участников ЕГЭ 2016-2017 учебного года	Места регистрации на сдачу ЕГЭ в 2016-2017 учебном году
1.	Обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования	Образовательная организация, в которой они осваивают образовательные программы среднего образования (по месту обучения заявителя).
2.	Лица, допущенные к ГИА в предыдущие годы, но не прошедшие ГИА, либо получившие неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному предмету, либо получившие повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки (лица со справкой об обучении)	Образовательная организация, в которой они осваивают образовательные программы среднего образования (по месту обучения заявителя).
3.	Выпускники прошлых лет, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования	1. Органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования (по месту проживания). 2. ОГАУ «Смоленский региональный центр оценки качества образования» (для лиц, проживающих в г. Смоленске)
4.	Обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования (при наличии справки из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающей освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году)	1. Органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования (по месту проживания). 2. ОГАУ «Смоленский региональный центр оценки качества образования» (для лиц, проживающих в г. Смоленске).
5.	Обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования в иностранных образовательных организациях (при наличии справки из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающей освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году. Оригинал справки предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка)	ОГАУ «Смоленский региональный центр оценки качества образования».
6.	Граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях	ОГАУ «Смоленский региональный центр оценки качества образования».

Сообщение

Темкинский районный Совет депутатов сообщает, что очередное заседание Совета депутатов пятого созыва состоится **27 января**

Повестка дня

1. Об исполнении муниципальной Программы «Создание условий для эффективного муниципального управления в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2015-2017 годы» за 2016 год.
2. Об исполнении муниципальной Программы «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2014-2016 годы» за 2016 год.
3. Об исполнении муниципальной Программы «Информатизация Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области на 2015-2017 годы» за 2016 год.
4. Об информации о работе центра занятости населения Темкинского района Смоленской области за 2016 год
5. О работе административной комиссии за 2016 год и плане работы на 2017 год.
6. Разное.

Начало в **11:00** часов. Заседание Совета депутатов состоится по адресу: 215350, Смоленская область, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 5, второй этаж, кабинет Председателя Темкинского районного Совета депутатов.

Председатель Темкинского районного Совета депутатов А.Н. Васильев

Весенний сев не за горами

18 января состоялось совещание сельхозпроизводителей. Присутствовали руководители шести хозяйств: СПК «Кикино» (директор Н.А.Ершова), МУП «Кикино» (директор Н.А.Васильев), СПК «Бекрино и МУП «Бекрино» (директор И.И.Михайлов), СПК «Замыское» - (директор -Пансков И.Е.), СПК «Дубровский» (директор В.В.Бобкова).

Подводили итоги работы в отрасли растениеводства. Обсуждали планы по яровому севу. В прошлом году посевные площади в районе заняли 1116 га. В этом году Департамент сельского хозяйства Администрации области настаивает на увеличении объемов посевных площадей до 2676 гектаров, т.е. фактически в 2,5 раза.

Ю.С.Брагин,
гл.специалист аппарата администрации
МО«Темкинский район» по сельскому хозяйству.



Полиция предупреждает!

Случаи мошенничества по телефону участились

В последнее время мошенничество становится одним из наиболее распространённых видов преступлений в области. Существует много его видов: например, пресловутые телефонные звонки с предложением передать деньги для компенсации ущерба в якобы случившемся ДТП, виновником которого является ваш сын или другой родственник, или смс о блокировании банковской карты.

В качестве примера можно привести два наиболее распространённых случая:

В первом случае у потерпевшей ночью дома раздался телефонный звонок. Звонил мужчина, который назвался ее сыном. Голос был похож, поэтому сомнений у женщины не возникло. «Сын» сообщил, что в ДТП сбил женщину, которая с телесными повреждениями госпитализирована. Далее трубку передали мужчине, который представился следователем. Тот пояснил, что в данной ситуации можно избежать уголовной ответственности, если заплатить потерпевшей стороне 150 тысяч рублей. Женщина ответила, что такой суммы у нее нет, есть только 20 тысяч рублей.

После этого на том конце про-

вода ей продиктовали номер сотового телефона, на который через терминал нужно перечислить деньги. Потерпевшая предприняла попытку дозвониться сыну, но тот не отвечал. Поэтому женщина, переживая за близкого человека, выполнила требования. Когда ей через некоторое время позвонил сын, она поняла, что стала жертвой мошенников.

В другом случае мошенничества потерпевшему на сотовый телефон поступило сообщение: «Пластиковая карта заблокирована». Там же был указан номер телефона службы безопасности, по которому можно получить необходимую информацию и решить возникшую проблему. Владелец пластиковой карты воспользовался этим вместо того, чтобы позвонить в официальную службу поддержки банка. По телефону ему подтвердили, что была предпринята попытка несанкционированного снятия денежных средств. Потерпевший должен был срочно пройти к ближайшему банкомату и вновь перезвонить. По телефону ему продиктовали, какие именно комбинации нужно выполнить. В итоге с карты были похищены деньги в сумме 18 тысяч рублей.

Как вести себя в ситуации, если вам позвонили и от имени

ваших родственников или сотрудников правоохранительных структур просят заплатить некоторую сумму за непривлечение к уголовной ответственности, а также предлагают разблокировать банковскую карту, поясняют сотрудники Управления уголовного розыска УМВД России по Смоленской области:

- не верьте подобным звонкам, мошенники чаще всего тонкие психологи, пытаются сыграть на ваших чувствах к близким;

- чтобы убедиться, что с родственниками все в порядке, перезвоните им;

- незамедлительно сообщите в полицию о подобном звонке. Это поможет сотрудникам правоохранительных органов изобличить преступника;

- никому не сообщайте данные своей пластиковой карты;

- в случае необходимости воспользуйтесь телефоном официальной службы поддержки банка номер как правило указан на самой пластиковой карте;

- обратитесь за помощью к сотрудникам банка.

Прием и регистрация заявлений и сообщений производится круглосуточно в ППП по Темкинскому району. Телефон 2-11-54: 02, 112

Полиция предупреждает доверчивых граждан не поддаваться уловкам мошенников

Полицейские предупреждают смолян: не впускайте в дом незнакомцев, не давайте им в руки свои личные сбережения. Вполне возможно, что это – мошенники!

Так, днем 24 июня в дом 78-летней жительницы Темкинского района пришли две гостьи примерно 30 и 50 лет славянской внешности. Без лишних вопросов, не уточнив, кто они такие, не спросив их документов, пенсионерка пустила незнакомок в квартиру, и те, воспользовавшись доверием престарелой женщины, быстро завели разговоры о жизни.

Затем они попросили хозяйку показать ее пенсионное удостоверение. Увидев, что от времени оно слегка поистрепалось, незваные гостьи попросили бабушку пока-

зать им ее деньги – вдруг они тоже «устарели» и вышли из оборота. Женщина вытащила из комода свои сбережения – 33 тысячных купюры. Подержав их в руках, мошенницы слегка помяли банкноты, свернули в «трубочку», а затем отдали их хозяйке и поспешили попрощаться.

Спустя некоторое время пенсионерка обнаружила, что из 33 купюр 27 – билеты «Банка приколов». Поняв, что ее обманули, женщина обратилась за помощью в полицию.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело, на поиски злоумышленниц ориентирован личный состав пункта полиции по Темкинскому району. Как вести себя в ситуации, если к вам подошли незнакомые люди и представившись работниками со-

циальных служб просят показать документы или деньги:

- не верьте, мошенники чаще всего тонкие психологи, пытаются сыграть на ваших чувствах;

- чтобы убедиться, что к вам действительно пришли представители социальных служб, перезвоните по телефона известных вам служб;

- незамедлительно сообщите в полицию если вы засомневались в намерениях и действиях обратившегося к вам человека. Это поможет сотрудникам правоохранительных органов изобличить преступника.

Прием и регистрация заявлений и сообщений производится круглосуточно в ППП по Темкинскому району. Телефон 2-11-54: 02, 112

Специально разработанные УМВД России по Смоленской области правила помогут вам обезопасить себя и своих близких. Соблюдение этих простых правил – залог вашей безопасности!

Правило 1. Не открывайте дверь!

Если вы не можете рассмотреть лицо или документы посетителя в глазок – накройте цепочку, перед тем как отпирать замок!

Если при исправном дверном глазке после звонка в дверь пропал обзор (глазок заклеен или закрыт) – не открывайте дверь! Громко сообщите, что звоните в полицию, - и немедленно сделайте это по телефону 02!

Правило 2. Без проверки не впускайте в квартиру посторонних, даже если они представляются сотрудниками ремонтных или социальных служб. Выясните фамилию начальника организации, номер его служебного телефона, данные пришедшего сотрудника. Позвоните в эту организацию и уточните, направляли ли оттуда к вам специалиста. Не стесняйтесь – это совершенно нормально!

Правило 3. Проверьте номер телефона, который вам называет сотрудник. Не звоните с его мобильного телефона или под диктовку, набирайте номер сами. Если ремонтник сообщает вам о поломке и предлагает приобрести что-либо для ее устранения, стоит проверить цену на запасные части и услуги по замене, обратившись по телефону в диспетчерскую!

Правило 4. Если у вас все равно остались сомнения, не впускайте в дом незваных гостей! Скажите, чтоб пришли позже, вечером, когда вернутся остальные члены семьи. Если постороннего все же пустили в квартиру - сразу запирайте за ним дверь, чтобы никто не мог зайти следом.

Не оставляйте ключ в двери или опустите собачку замка, чтобы гость не мог впустить за вашей спиной кого-то еще. Не выпускайте из вида этого человека!

Правило 5. Никогда и никому не отдавайте свои сбережения и документы! Прежде чем принять любое решение, связанное со значительными расходами, обязательно посоветуйтесь с близкими!

О преимуществах получения государственных услуг в электронном виде

Для сокращения сроков предоставляемых государственных услуг, ликвидации бюрократических проволочек и снижения коррупционных рисков МВД России предоставляет госуслуги в доступном виде - посредством Единого портала государственных услуг (www.gosuslugi.ru). Необходимо зарегистрироваться на Интернет-портале по адресу <http://www.gosuslugi.ru>, чтобы получить доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются УМВД России по Смоленской области.

В удобное время, будний или выходной день, на сайте можно написать заявление и сразу же отправить его. В полученном заявителем уведомлении будет информация о конкретном времени приема, что позволит избежать утомительного ожидания в очереди.

Среди таких государственных услуг - выдача справок о наличии или отсутствии судимости, регистрация автотранспортных средств, прием квалификационных экзаменов у кандидатов в водители и выдача им водительских удостоверений, ряд госуслуг в сфере частного охранного бизнеса и оборота гражданского оружия. Востребованными являются такие госуслуги, как осуществление проверки административных нарушений по номеру водительского удостоверения и предоставление заявлений для заключения договора по охране имущества физических и юридических лиц.

Преимущества получения государственных услуг в электронном виде состоят в сокращении временных затрат, исключении необходимости предоставления документов, имеющихся в распоряжении государственных органов, возможности получить государственную услугу из любой точки нахождения посредством сети Интернет в удобное время, а также возможности получения информации о ходе предоставления государственной услуги и снижении коррупционных рисков. Оказание государственной услуги проводится в приоритетном порядке - заявителю индивидуально назначается дата и время приема, о чем он уведомляется в электронном виде.

С предоставляемыми в электронном виде государственными услугами можно ознакомиться на официальном сайте УМВД России по Смоленской области в разделе "Для граждан" рубрика "Государственные услуги".

Штраф лучше заплатить вовремя

Если вы оказались не в ладах с Кодексом РФ об административных правонарушениях, преступив закон, вам придется заплатить административный штраф.

Порядок вынесения постановлений о наложении административного штрафа определен статьей 32.2 КоАП РФ («Исполнение постановления о наложении административного штрафа»). Копия постановления вручается лично нарушителю (или его законному представителю), либо высылается по почте. В течение 10 дней со дня вручения постановление может быть обжаловано; если же такового не произошло, оно вступает в законную силу.

Затем, в течение следующих 60 дней, нарушитель обязан заплатить административный штраф (ч.1 ст.32.2 КоАП). Сделать это он может либо в банке, либо в какой-то иной кредитной организации. В постановлении указан расчетный счет, на который следует перечислить размер административного штрафа. После того, как деньги будут переведены, человеку выдается квитанция – подтверждение того, что он исполнил требования постановления. Сведения об уплате административного штрафа поступают в Управление федерального казначейства по Смоленской области, затем – должностным лицам органов и подразделений внутренних дел. Только после этого производство по данному делу об административном правонарушении считается окончательным.

Если же нарушитель пренебрег требованиями постановления, составленного в отношении него, и не заплатил штраф, информация об этом направляется судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы штрафа в принудительном порядке. В случае непогашения задолженности в размере суммы неоплаченного штрафа, налагается арест на имущество должника. Кроме этого, сотрудники ОВД обязаны составить протокол об административном правонарушении по ч.1 ст. 20.25 КоАП на человека, не заплатившего административный штраф. За данное правонарушение предусмотрено наказание в виде административного штрафа в двукратном размере от суммы неуплаченного штрафа (но не менее одной тысячи рублей), либо арест на срок до 15 суток.

Материалы подготовлены начальником ППП по Темкинскому району майором полиции Н.М.Терехиным

Спецпроект «Уникальная Смоленщина»

Храм бесподобный



Покровская церковь.

Село Дуброво (Дубравна) принадлежало в свое время семье композитора Александра Сергеевича Даргомыжского. Здесь прошли его первые детские годы. Земляки композитора убеждены,

что написание оперы «Русалка» вдохновила его в том числе и родная речка Жижала.

В стороне от села на берегу Жижалы стоит церковь Покрова Пресвятой Владычицы Богородицы и Приснодевы Марии, построенная в 1893-1896 годах на месте 200-летней обветшавшей деревянной церкви (1700 год).

Этот храм возвел московский архитектор А.И. Гунст по заказу действительного тайного советника Капитана Ивановича Смирнова, уроженца этих мест. Заказчик прославился как автор учебника «Всеобщая география», который переиздавался более 40 раз. Его учебники

были главными пособиями во всех средних учебных заведениях России и в Болгарии. Церковь и здание церковно-приходской школы Капитон Иванович возвел в память отца, местного диакона, безвозмездно обучавшего крестьянских детей.

Оригинальный храм, в архитектуре которого использованы и древнерусские, и западноевропейские приемы и формы, обошелся Смирнову в 100 тысяч рублей. Он не имеет аналогов в России. В советское время церковь была в запустении. Но сейчас радует глаз прихожан и убрана строительными лесами - ее приводят в порядок.

Опальный боярин



Церковь Михаила Архангела.

Село Кикино известно еще с XVIII века, когда во время генерального межевания оно было нанесено на карту. Знатные бояре Кикины вели свой род от денщика Дмитрия Донского. Александр Васильевич, современник Петра Первого, в звании бомбардира потешного полка участвовал в Азовском

походе. Получив образование за границей, состоял в свите Великого посольства в Германии. Руководил Олонекской и Воронежской верфями, позднее возглавил Адмиралтейство.

За поддержку сына царя - Алексея Петровича боярин подвергся суровой опале со стороны Петра и был казнен в марте 1717 года, а богатое имение его конфисковали. В дальнейшем этим имением владели известные сановники, в том числе генерал от кавалерии князь Алексей Орлов.

Кикино было крупным селом, в котором имелись школа, больница, маслобойня (позднее

- сыроваренный завод), сукновальня, несколько торговых лавок, трактир, водяные мельницы, было налажено производство полозьев для саней. В 1812 году Кикино подверглось разорению, но вскоре возродилось. Два раза в год, летом и осенью, здесь проходили большие ярмарки (учреждены в 1830 году).

До настоящего времени дошла (в плохом состоянии) церковь Михаила Архангела (2-я половина XIX века), заменившая прежний деревянный храм 1756 года. Церковь действовала до 1950 года, затем здание использовали как складские помещения.

Заядлая картёжница

Рассказывают, что название деревни Головкино произошло от фамилии доброго князя. Народная легенда гласит, что в деревне Перетес помещица часто играла в карты на интерес. Однажды она умудрилась про-

играть князю Головкину своих крестьян. Князь собрал крестьян с семьями, доехал с ними до оврага, а потом вернулся к помещице с просьбой продать ему землю до оврага. Она предложила сыграть в карты и поставила на кон

эту землю. Дважды начиналась игра - и дважды князь выиграл. А полученную землю он отдал крестьянам со словами: «Стройте дома». И отстроив деревню, жители дали ей имя «Головкино» в честь своего благодетеля.

Плевако на Смоленщине

В 19 километрах от райцентра на высоком холме располагается деревня Скугорево. Во второй половине XVIII века здесь было вотчинное владение надворного советника С.М. Воейкова. В 1776 году в Скугорево был построен огромный барский дом. При усадьбе был большой фруктовый сад, мельница, служебные постройки, позже появился винокурный завод.

В начале 90-х годов XIX века умер последний из рода Воейковых, и усадьбу купил за 90 тысяч рублей министр юстиции, статс-секретарь Н.В. Муравьев. Он решил создать в имении образцовое хозяйство. Его помощником в этом стал знаменитый адвокат - присяжный поверен-

ный, непревзойденный оратор Федор Никифорович Плевако.

В 1897 году в сельце было построено здание церкви-школы. Школа и храм отделялись друг от друга щитами, которые во время богослужения раздвигались. Ф.Н. Плевако был избран церковным старостой храма. Он обеспечил его необходимой церковной утварью, а школу - учебным оборудованием.

В 1898 году в Скугорево была открыта и одна из первых сельскохозяйственных школ - школа маслоделия, сыроварения и скотоводства. Сюда на два года принимали крестьянских детей с 17 лет. Они получали стипендию 100 рублей и по 40 рублей на питание. По-



четным попечителем этой школы был Федор Плевако. Знаменитый адвокат довольно часто приезжал в Скугорево, интересовался успехами учащихся обеих школ, к началу и концу занятий присылал поздравления и подарки.

Первая ставка Дениса Давыдова

В историю войны 1812 года Скугорево вошло как первая ставка поэта-партизана Дениса Давыдова на Смоленщине и как место активных действий партизанского отряда под командованием рядового Киевского драгунского полка Ермолая Четвертакова.

Из дневника Дениса Давыдова: «...Село Скугорево расположено на высоте, господству-

ющей над всеми окрестностями, так что в ясный день можно обозреть с нее на семь или восемь верст пространства. Высота сия прилегает к лесу, простирающемуся почти до Медыни. Посредством сего леса партия моя могла скрывать свои движения и в случае поражения иметь в нем убежище. В Скугорево я избрал первый притон».

Помнит темкинская земля

и фельдмаршала Михаила Илларионовича Кутузова: в конце октября 1812 года через деревню Дуброво проходили основные силы русской армии во главе с Кутузовым, штаб которого трое суток располагался здесь, готовясь к Вяземскому сражению.

Продолжение читайте в следующих номерах.



Поздравляем с юбилеем

БУБНОВУ

Анну Алексеевну

Примите искренние поздравления
От сердца и от всей нашей души.
Желаем счастья, смеха и веселья,
Чтоб были Вы собою хороши!

Пусть жизнь приносит
радостные вести,
Не будет в ней печали и забот.

Родные будут вечно
с Вами вместе,
Не будет слез, обид,
потерь, невзгод!

Живите в мире и в ладу с собою,
Пусть Вам сопутствует удача и успех,
А счастье льется чистою рекой.

И пусть звучит Ваш добрый,
звонкий смех!

Семья Красновых



Советуем
приготовить

Салат «Березка»

Ингредиенты:

300 г куриного филе
300 г свежих шампиньонов
50 г зеленого лука
5-6 маринованных огурцов
5 яиц вареных
майонез
перец, соль

Способ приготовления:



Мелко нарезать свежие шампиньоны и лук, выложить в сковороду с небольшим количеством растительного масла сначала лук, затем грибы, жарить все до готовности около 10-15 мин - должна выпариться вся жидкость.

Отварить в подсоленной воде (можно - со специями) куриное филе, сварить и измельчить яйца, порубить мелко огурец.

Выложить грибы с луком первым слоем в виде прямоугольника на плоское блюдо, сверху - мелко нарезанное куриное филе, смазать майонезом, потереть сверху яичный белок, далее - измельченные огурцы, майонез, тертые на мелкой терке желтки.

Майонезом нарисовать на салате ствол березки, сделать на стволе черные полосы, выложив мелко нарезанные маслины, порубленный мелко зеленый лук выложить в виде кроны дерева.

Дать салату «Березка» настояться перед подачей в течение 2-3 ч в холодильнике.

Приятного аппетита!

Отдел по культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Тёмкинский район» Смоленской области и МБУ ФОК «Олимп» приглашают всех желающих принять участие в районных соревнованиях:

28 января 2017 г. - Лично-командный Чемпионат Тёмкинского района по подлёдной ловле рыбы на мормышку (место проведения: р. Угра, под мостом после деревни Лёвкино; регистрация участников с 9.00 до 9.45; начало соревнований: 10.00, окончание: 13.00).

1 - 10 февраля 2017 г. - Чемпионат Тёмкинского района по волейболу (подача заявок на участие до 30 января 2017 г., заявки принимаются в Отделе по культуре, спорту и молодежной политике Администрации или МБУ ФОК «Олимп»).

Подробности по телефонам: 2-16-65 (Отдел по культуре, спорту и молодежной политике), 2-10-19 (МБУ ФОК «Олимп»).

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

При перепечатке и использовании информации из газеты ссылка на издание обязательна!

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.

Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл. почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя:
215350, с. Тёмкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г. Вязьма, ул. Парижской Коммуны, д.4.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 640 экз.
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00